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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por Geovani 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Pinto Gonzales, Séptimo 
Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de la 
Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:00 A
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anter
fue sometida a discusión y fue aprobada 
10: Puntos Varios. 

2. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal
incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura.
aprueba por unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal.
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CERTIFICACIÓN

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 05 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el día Lunes  15 de Febrero del año 2021
Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por Geovani Interiano Comisionado Municipal.
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

 Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de la 
Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

la reunión siendo  las 09:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anter

fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal presento el Organigrama municipal actualizado, con la 
incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura.
aprueba por unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal.
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MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 05 que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Lunes  15 de Febrero del año 2021, siendo presidida por el 

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Interiano Comisionado Municipal. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesús 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María Berta 
Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de la 
Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 
sin ninguna enmienda 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
presento el Organigrama municipal actualizado, con la 

incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura. La Corporación Municipal 
aprueba por unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal.
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que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

, siendo presidida por el 
 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor Jesús 
Regidora María Berta 

Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de la 
Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal así 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

ior misma que 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 
presento el Organigrama municipal actualizado, con la 

La Corporación Municipal 
aprueba por unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal. 
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo las 
01:00PM la cual se firma para constancia
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
Y para fines legales que al interesado le convenga se le extiende la presente en el municipio 
de Florida Departamento de Copan a los 
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo las 
M la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

Y para fines legales que al interesado le convenga se le extiende la presente en el municipio 
de Florida Departamento de Copan a los 28 días del mes de 

 
María Luisa Enamorado

Secretaria municipal
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo las 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

Y para fines legales que al interesado le convenga se le extiende la presente en el municipio 
días del mes de Febrerodel año 2021. 

María Luisa Enamorado 
Secretaria municipal 
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo las 

Y para fines legales que al interesado le convenga se le extiende la presente en el municipio 


